



IMPORT **MARQUES**
COM

高档汽车销售
从欧洲到中国

全球高档汽车进口服务

我们的业务使命简洁明了：以丰富的经验、有竞争力的价格、可靠的付款担保和切实可行的交付时间，向亚洲、欧洲和全球其他市场提供最新年款的高档汽车。

自 2001 年以来，我们源源不断地向全球各地的客户出口左驾型和右驾型高档汽车。

我们公司专精于从事欧洲著名高档品牌汽车的出口业务，例如阿斯顿马丁（Aston Martin）、奥迪（Audi）、宾利（Bentley）、宝马（BMW）、法拉利（Ferrari）、兰博基尼（Lamborghini）、路虎（Land Rover）、梅赛德斯-奔驰（Mercedes Benz）、保时捷（Porsche），因此深受客户赞誉，我们的贸易客户和个人客户遍布全球各地。

无论您需要进口最新年款的豪华超级跑车还是高档 SUV 汽车，我们都可以为您的个人需求提供帮助。我们为所有客户安排专属客户经理，藉此确保达成百分百的购买满意度。



从欧洲到中国的可靠供应业务

我们从事欧洲出口业务多年，在这一领域积累了丰富的经验，我们的贸易客户遍布全球，我们的出口业务有口皆碑。我们的公司理念奠定了成功的基石：

核心价值：我们的首要目标是，以最高等级的客户服务、有竞争力的价格和快捷的交付时间，向中国客户提供最新、最受青睐的欧洲车型。

信誉：全球各地一些声名显赫的豪华汽车经销商使用我们久享盛誉的汽车供应业务充实他们的展厅，我们对此深感自豪。

综合物流：我们提供的车辆均通过具有全程保险的海运或空运方式来运输；我们为客户处理货物到达他们选择的目的地之前的一切必要事项。

公开透明：我们提供给客户的所有车辆定价均不存在任何隐性费用。我们的手续费、车辆折扣和抵达中国的投保运输费均包含在报价之内。

我们与客户共同拥有令人怦然心动的愿望和为之坚持不懈的动力：以具有竞争力的价格提供声名显赫、独一无二的汽车。请随时垂询我们，讨论您的下一次购买业务，让我们成为您的长期、可靠的供应合作伙伴。



出口高档品牌汽车

我们可以提供所有的主要高档品牌汽车，包括奥迪（Audi）、宾利（Bentley）、宝马（BMW）、法拉利（Ferrari）、陆虎（Land Rover）和保时捷（Porsche）。从超级跑车到豪华 SUV 车型（例如 Range Rover 和 Range Rover Sport TDV6 3.0 柴油车），我们可以满足客户的任何要求。我们公司预订即将上市的所有最新车型，所以我们的中国客户可以购买到首次发布时的第一批车辆。

规划 2016 年的汽车供应

为仔细计划您的车辆供应并获得最优惠的价格，我们强烈建议所有客户预先订购具备客户专属配置和颜色的车辆。我们将致力于确保最短的生产时间，而一旦汽车下线，我们将竭尽全力、毫不拖延地将它们运送到中国。

在过去 12 个月中，我们的一些客户向我们提出了预先订购其专属汽车的预先规划式购买策略，他们因此得到了更多的实惠并订制了适合中国大陆市场的理想配置。由于需求旺盛，提供库存汽车正变得越来越难，而且与预先订购的具有您的专属配置的工厂定制汽车相比，库存汽车的定价绝不可能达到同样的优惠程度。



Mercedes-Benz

安全无忧

当您正在考虑与一家国外公司交易时，您必须首先确定一些关键因素：

公司成立多长时间？

Jameson Carter Ltd. 成立于 2001 年，这足以说明我们公司在向全球贸易客户和个人客户供应高档新贵汽车方面业已获得了丰富的市场知识。我们公司的总部位于英国的英格兰地区，非常接近伦敦市中心区。

付款方式

我们公司可以提供安全、灵活的付款方式，包括接受库存汽车或工厂定制汽车购买方的信用证。有关详情，可与我们的客户代表讨论。

放眼大格局

在中国客户开展业务时，我们着眼于达成一个目标——**建立长期业务关系**。“信任”是确保双方开展成功业务的最重要的因素，它是我们最认同和最推崇的价值观。正因为如此，每年有如此众多的买家将我们公司作为其汽车供应伙伴。只要您在下次购买高档汽车时给我们提供一次机会，我们必将证明我们就是正确的供应伙伴。



